云南大学扶贫工作简报

2020年第38期

(总第187期)

云南大学精准扶贫工作领导小组办公室

2020年10月9日

云南大学举行"捐赠月饼· 传递真情"活动

为深入贯彻落实习近平总书记关于坚决制止餐饮浪费行为切实培养节约习惯的重要指示精神,营造浪费可耻节约为荣的浓厚氛围,并让学校扶贫点的贫困群众吃上月饼,过一个愉快祥和的"双节",国庆、中秋前夕,根据学校党委、行政的工作安排,校团委发起了"捐赠月饼·传递真情"活动,收集师生们捐赠的月饼,并将月饼送给了学校扶贫点的困难群众和留守儿童。



此次月饼捐赠活动经校团委发起后,得到了广大师生的积极响应。 青协志愿者在校园设立了服务点,收集师生们闲置和不符合饮食习惯 的月饼,在短短两天时间里,共收集到月饼 17439 个,包括火腿、鲜 花、五仁等口味。经分装打包后,于中秋前夕,把月饼送到了学校扶 贫点凤庆县、会泽县等地的贫困群众和留守儿童手中。



中秋节是中国的重要传统节日,然而在偏远山区,部分贫困群众和留守儿童不能在中秋佳节吃到美味的月饼。云南大学收集月饼,捐赠贫困山区,不仅给山区的留守儿童和贫困群众带去温暖与爱心,还有效防止了闲置、浪费月饼的行为,进一步培养了师生们勤俭节约、奉献爱心的意识,有着重要的意义。

在学校定点扶贫点凤庆县鲁史镇河边村,我校驻河边村工作队和村干部及时将月饼发放到村民手中,让每个村民都吃上了月饼,传递了云南大学师生对他们的节日祝福和美好祝愿。村民们备受感动,纷

纷表示: "月饼虽小、情谊浓厚,感谢云南大学对我们的帮助,让我们感受到了节日的温暖,相信在国家和云南大学的帮扶下,我们的日子会越过越好。"



报:教育部发展规划司、省扶贫办、省"挂包帮""转走访"工作联席会议办公室、省教育厅(中共云南省委高校工委)"挂包帮""转走访"工作联席会议办公室

送: 临沧市人民政府扶贫开发办公室、凤庆县人民政府扶贫开发办公

室、校党委书记、校长、副书记、纪委书记、副校长、党委常委

发: 各院、各部门、各单位

共印 20 份